

# 延安科技

第十八期  
(总第七十八期)

延安市科学技术局

2018年10月15日

## 市科技局党组书记、局长李建雄 前往阿寺村开展驻村包扶工作

为扎实推进精准扶贫工作，确保包扶贫困村如期高质量脱贫，10月9日-10日，市科技局党组书记、局长李建雄带领相关科室负责人前往洛川县永乡镇阿寺村与村民同吃同住，开展驻村包扶工作。



9日下午，李建雄一行前往阿寺村苹果科技专家大院、阿寺村村史馆进行了调研，察看了专家大院及村史馆的建设情况并与村支书、村主任等村干部就第二届旅游文化节阿寺村准备情况及目前存在的困难进行了深入交流。

10日上午，李建雄一行与阿寺村苹果科技专家大院首席专家西北农林科技大学安贵阳教授及部分专家成员、县科技局领导干部、镇村二级领导干部、企业代表和农户代表召开了专家大院专题座谈会，会议由洛川县科技局局长李江生主持。

会上，市科技局农业与社会发展科科长拓宁就专家大院建设背景及基本情况做了介绍，专家大院首席专家安贵阳教授做了表态发言。李建雄指出，在中国苹果第一村“阿寺村”建立苹果科技专家大院是非常有必要的，该专家大院的建立将有利于解决阿寺村苹果生产管理水低、抵御自然灾害能力弱等问题和困难，通过技术培训和技术服务，有效解决苹果生产各个环节的关键技术，提升阿寺村苹果生产的整体水平，他希望各位专家借助苹果科技专家大院平台，将更多更好的苹果产业科研新成果、新技术在阿寺村示范推广，为推动阿寺村苹果产业的发展提供强有力的科技支撑。

会后，李建雄一行还前往阿寺村市级科技示范园、市果业研究发展中心、西北农林科技大学洛川苹果试验站进行了调研。（拓宁）

## **市科技局党组书记、局长李建雄一行 前往包扶贫困村开展定期帮扶工作**

9月29日，市科技局党组书记、局长李建雄带领单位所有包扶领导干部前往洛川县石头镇朱牛岭李河村开展定期帮扶工作。

此次前往朱牛岭李河村，李建雄一行首先来到朱牛岭李河村支部就近期村上产业发展情况以及今年拟退出贫困户退出工作情况进行了座谈，详细了解了市科技局包扶的11户贫困户今年收入核算工作情况，并逐户核对了享受的各类政策和补贴情况。随后，李建雄一行走访了各贫

困户，实地查看了产业发展情况，与今年拟退出的贫困户进行了深入交谈，询问其生产生活、享受政策等情况，并告知省市脱贫标准及核算出的各贫困户的收入情况。各贫困户均表示感谢科技局近年来的帮助与支持，自核定为贫困户以来，市科技局帮扶干部经常入户，送政策、送技术、送温暖，尤其是在产业方面，通过赠送香菇菌棒、核桃树苗并提供技术培训和指导，实实在在的帮助了各贫困户。现在，所有贫困户的生活都有了很大改善，大家的主观脱贫意识、勤劳致富意识明显增强。贫困户冯金平表示，今后将不断增强自力更生发展致富的动力，树立摆脱贫困的信心和决心，克服自身等、靠、要的依赖思想，奋发努力，不辜负领导的关怀和帮助，通过产业带动争取帮助身边更多的贫困户尽早脱贫，过上小康生活。

李建雄要求随行的包扶领导干部，要增强紧迫感，凝聚攻坚合力，加大工作力度，倒排时间节点，切实采取有效措施，确保按期高质量完成脱贫任务。（拓宁）

## 延安市科技局开展讲党课活动

认真学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》

为了认真贯彻落实“两学一做”学习教育常态化制度化要求，进一步加强机关纪律作风建设，9月30日上午，延安市科技局党组书记、局长李建雄为局系统全体党员干部讲了一堂关于《中国共产党纪律处分条例》（以下简称“条例”）解读的专题党课。



此次讲党课，李建雄从条例历次制定修改情况、新条例的意义及要求、修订后的八大亮点、新条例中有哪些不可触碰的硬杠杠、怎样贯彻执行、重点内容等六个方面进行了系统解读。李建雄要求，局系统党员干部要发挥示范引领作用，做学《条例》、守纪律的表率，深刻领会党中央修订纪律处分条例的重大意义，把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，树牢“四个意识”，把坚决做到“两个维护”作为最重要的政治纪律，坚定政治信仰、强化政治担当、提升政治能力、加强政治历练，始终把严守政治纪律和政治规矩摆在首位，切实把纪律处分条例学习好、宣传贯彻好、执行好，坚定不移地推进全面从严治党向纵深发展。

李建雄强调，科技系统要以深入贯彻落实纪律处分条例为契机，全面落实新时代党的建设总要求，引领广大干部进一步提振精神，鼓足干劲，强化服务，发挥好科技部门统筹协调、牵线搭桥作用，大力实施创新驱动发展战略，坚持把产业创新、推动转型作为主攻方向，突出抓好创新链、产业链、价值链三链融合，推动以科技创新为核心的全面创新，加快建设创新型延安，为推动全市转型发展，决胜全面建成小康社会作出新的更大的贡献！（白晓娟）